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KRAJEVNA SKUPNOST PIRNIČE 

SVET KS PIRNIČE 

ZG. PIRNIČE 6 

1215 MEDVODE 

 

 

 

Zg. Pirniče, 10. 9. 2020 

 

 

 

 

ZAPISNIK 

15. redne seje KS Pirniče, ponedeljek, 7. 9. 2020, ob 20.00 uri v sejni sobi KS Pirniče. 

 

 

Prisotni: Nada Prešeren, Aleksander Hiršman, Blaž Končan, Sašo Šulc, Cvetka Židan-Valjavec, Stane 

Okoliš, Matic Plaznik, Štefan Čebašek, Luka Čukajne – člani sveta, Ivo Rep, Leon Merjasec – člana 

Občinskega sveta OM, Bojan Kržišnik, Filip Poplatnik, Žiga Tomc - gosti 

 

 

Predlagan dnevni red: 

1. sprejem predlaganega dnevnega reda 15. redne seje Sveta KS Pirniče, 

2. pregled in potrditev zapisnika 14. redne seje Sveta KS Pirniče, 

3. predlog najemne pogodbe za oddajo plesne dvorane, 

4. komunalna problematika, 

5. Finančni načrt za proračunski leti 2021 in 2022, 

6. obravnava in potrditev ponudbe ponudnika internetnih storitev, 

7. razno. 

 

 

ZAPISNIK 

 

Sejo je vodil predsednik KS Pirniče, Luka Čukajne. 

 

Ad 1. Sprejem dnevnega reda 

Predsedujoči je ugotovil, da je Svet sklepčen, zato lahko začne s sejo. Predlagal je dnevni red, ki so ga 

svetniki dobili skupaj z vabilom. 

 

Sklep 1: Svet KS Pirniče sprejema predlagan dnevni red 15. redne seje Sveta KS Pirniče. 

ZA: 8 , PROTI: 0, VZDRŽANI: 0 
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Ad 2. Pregled in potrditev zapisnika 14. redne seje Sveta KS Pirniče 

Gospa Cvetka Židan-Valjavec je pripomnila, da je na zadnji seji pred svojim odhodom še podala pobudo 

za osveščanje krajanov o neprimernosti nelegalnih odlagališč zelenega odreza ter drugih odpadkov preko 

lokalnih medijev. 

 

Sklep 2: Svet KS Pirniče potrjuje predlog zapisnika 14. redne seje Sveta KS Pirniče s podano 

pripombamo. 

ZA: 8 , PROTI: 0, VZDRŽANI: 0 

 

Ad 3. predlog najemne pogodbe za oddajo plesne dvorane 

Predlog najemne pogodbe za oddajo plesne dvorane zainteresiranemu najemniku PK Bit Medvode so člani 

sveta prejeli skupaj z vabilom. 

Gospod Blaž Končan je opozoril na slabe izkušnje z določenimi najemniki v Domu krajanov Pirniče in 

pripomnil, da je v izogib težavam potrebno imeti zadeve jasno definirane. 

Gospoda Iva Repa je zanimalo, ali je predvidena varščina ter kako je s pregledom prostorov. 

Gospod Luka Čukajne mu je odgovoril, da varščina ni predvidena, pred oddajo v najem pa bosta 

najemodajalec in najemnik podpisala primopredajni zapisnik. 

Vezano na 2. člen pogodbe, ki najemniku nalaga, da najemodajalcu 3x letno omogoči vstop v najete 

prostore je gospoda Staneta Okoliša zanimalo, ali je bilo kdaj v preteklosti potrebno vršiti nadzor nad 

uporabo najteih prostorov. Gospa Nada Prešeren mu je odgovorila, da nikoli. 

Po kratki razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji sklep:   

 

Sklep 3: Svet KS Pirniče potrjuje predlog najemne pogodbe za oddajo plesne dvorane najemniku 

PK Bit Medvode s podanimi pripombami. 

ZA: 8 , PROTI: 0, VZDRŽANI: 0 

 

Ad 4. komunalna problematika 

Grbine 

Gospod Bojan Kržišnik, glavni pobudnik za izgradnjo grbin na JP 751161 je predstavil problematiko 

aktualne ceste. Na pripombe, da prebivalci zgornjega dela ceste postavitvi grbin nasprotujejo, je odvrnil, 

da so spodnji stanovalci ogroženi od zgornjih, ne obratno. Hkrati je dodal, da največji problem v prometu 

predstavljajo dostavne službe ter vozniki podjetja s sedežem na zgornjem koncu ulice. Apeliral je na 

prisotne, naj ne čakajo, da se zgodi tragedija, saj je v preteklosti že prišlo do nesreč. 

Gospod Aleksander Hiršman je na podlagi izkušnje v Zavrhu povedal, da je prav, da se upošteva večino. 

Odnos krajanov Zavrha do grbine, ki jo je poskusno postavila KS, je v veliki meri pozitiven. 

Gospod Blaž Končan je pripomnil, da v splošnem grbinam ni naklonjen, saj predstavljajo izvir hrupa ter 

povzročajo škodo na avtomobilih. 

Gospod Ivo Rep je bil mnenja, da žal ni videti druge rešitve. 

Gospa Cvetka Židan-Valjavec je povedala, da verjame, da obstaja težava. Izrazila je pripravljenost prositi 

komandirja PP Medvode, da poostri nadzor na omenjenem odseku. Dodala pa je, da bodo pobude za 

izgradnje grbin vedno prisotne, da pa to ni primerna rešitev za celoten kraj. V obravnavanem primeru gre 

za specifiko. 
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Večina svetnikov je zavzela stališče, da načeloma grbin ne podpirajo, vendar izgradnji ne bodo 

nasprotovali, če si krajani to želijo. 

Gospod Blaž Končan je dodal, da obžaluje, da se toliko časa ukvarjamo z grbinami, saj si ne želi krajevne 

skupnosti ležečih policajev. Gospod Ivo Rep pa je pripomnil, da ne ve, da bi komu uspelo promet umiriti 

drugače, kot s tehnično oviro. 

V krajši razpravi je bila obravnavana tudi pobuda za izgradnjo grbin v Zavrhu. Na glasovanje sta bila 

podana naslednja sklepa: 

 

Sklep 4: Svet KS Pirniče se strinja in potrjuje ponudbo podjetja Kreativ d.o.o. za izgradnjo dveh 

grbin na spodnjem delu ceste JP 751161. 

ZA: 8 , PROTI: 0, VZDRŽANI: 0 

 

Sklep 5: Svet KS Pirniče se strinja in potrjuje ponudbo podjetja Kreativ d.o.o. za izgradnjo dveh 

grbin na spodnjem delu ceste JP 752181. 

ZA: 7 , PROTI: 1, VZDRŽANI: 0 

 

V nadaljevanju se je razvila razprava o ostali komunalni problematiki v krajevni skupnosti. 

 

Gospod Matic Plaznik je predlagal, da bi se začelo načrtovati ureditev (asfaltiranje) ceste JP 751011 

(delavnice Hernec, Plaznik, Novak). Meni, da bi bilo dobro pridobiti ločeno ponudbe za asfaltiranje 

celotne ceste ter ločeno za asfaltiranje samo bolj obremenjenega odseka. Na podlagi predračunov bi se 

pogovarjali o izvedljivosti posamezne variante. 

 

Na tem mestu je na sejo prišel gospod Štefan Čebašek. 

 

Gospod Blaž Končan je izpostavil potrebo po ureditvi prometa v neposredni bližini osnovne šole. Gospod 

Sašo Šulc je bil mnenja, da ni v domeni KS, da išče rešitve, ampak naj se to prepusti projektantom. 

Gospod Stane Okoliš je menil, da bi morali v splošnem dajati prednost tistim projektom, pri katerih bi 

krajani v določenem delu participirali. 

Gospod Leon Merjasec je predal pobudo za postavitev cestnega ogledala v križišče pri kapelici pri Bučku 

ter za ureditev kolovoza med Spodnjimi Pirničami in Vikrčami, ki poteka po zemljišču št. 1210 k.o. 1975 

Spodnje Pirniče in je med gradbenimi deli služil kot obvoz. 

Spomnil je tudi na asfaltiranje ceste JP 751061, o kateri je bilo v preteklosti veliko govora, sedaj pa se nič 

ne premakne. Prav tako je povedal, da se pojavljajo pobude za izgradnjo grbin ne cesti proti šoli. 

Gospod Sašo Šulc je povedal, da je v zvezi z ureditvijo prostora za raztros pepela na pokopališču Pirniče 

govoril z gospo Katarino Blažič. Izvedba je predvideva spomladi 2021, ko bo pripravljena idejna zasnova, 

bo poslana v vednost KS. 

Opomnil je tudi na slabo vzdrževano rastje ob cesti 752132 (Kosec – Buček) ter se vprašal, zakaj se to ne 

uredi. Izpostavil je težavo odvzemanja pristojnosti KS. 

Gospod Ivo Rep je povedal, da je vrednost projektantskega predračuna za ureditev krožišča v križišču pri 

Kovaču ocenjena na 100.000 EUR. 
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Gospa Cvetka Židan Valjavec je opozorila na problematiko odlaganja zelenega odreza na tako imenovana 

divja odlagališča. 

Predlagala je, da se Režijski obrat Občine Medvode pozove k čiščenju omenjenih odlagališč,  hkrati pa se 

na tovrstnih mestih postavijo table, ki prepovedujejo odlaganje zelenega odreza in drugih odpadkov. 

Gospa Nada Prešeren je pripomnila, da table ne bodo dosegle svojega namena, bodo pa osnova. Hkrati 

meni, da bo tudi v primeru, da Občina organizira odvoz, v roku 2 tednov situacija enaka, kot pred 

posegom. 

 

Sklep 6: Svet KS Pirniče poziva Režijski obrat Občine Medvode, da uredi odvoz zelenega odreza z 

divjih odlagališč ter ta mesta opremi s primernimi označbami, ki prepovedujejo odlaganje tovrstnih 

odpadkov. 

ZA: 9 , PROTI: 0, VZDRŽANI: 0 

 

Sledila je krajša razprava o izvajanju projekta kohezije. 

 

Gospod Leon Merjasec je povedal, da v Zavrhu novi krajan zahteva, da se znamenje, ki je na njegovem 

zemljišču, odstrani oziroma prestavi. 

Gospod Stane Okoliš je predlagal, da KS Pirniče na Občino Medvode poda predlog za uvrstitev kapelice 

na seznam kulturne dediščine. 

 

Ad 5. Finančni načrt za proračunski leti 2021 in 2022 

Gospod Luka Čukajne je povedal, da predloga Finančnega načrta ni uspel pripraviti, saj potekajo še 

usklajevanja z občinskimi službami glede nekaterih investicij, ki bi bile sofinancirane s strani KS v letu 

2020. 

Menil je, da bi po izvedenem asfaltiranju dela JP 751018 v Zavrhu pristopili k ureditvi ceste na polju (JP 

751111), nato pa k JP 751011 (Hernec, Plaznik, Novak) v Spodnjih Pirničah ter JP 751061 v Vikrčah. 

Gospa Cvetka Židan-Valjavec je opomnila na ureditev uporabnega dovoljenja Doma krajanov Pirniče ter 

na sodelovanje v projektih LAS, preko katerih je že mariskatera KS uspela urediti otroška igrišča in 

podobno. 

Gospa Nada Prešeren je potrdila potrebo po igriščih. Prisotnim je prenesla pritožbe nekaterih krajanov nad 

zaprtjem igrišča pod šolo. Meni, da bi bila primerna lokacija v parku pri Domu krajanov, hkrati pa dodala, 

da ostro nasprotuje vzpostavitvi parkirišča na tistem mestu. 

  

Sklep 7: Svet KS Pirniče nalaga predsedniku, da pripravi predlog Finančnega načrta za 

proračunski leti 2021 in 2022 z upoštevanjem izhodišč, podanih v razpravi. 

ZA: 8 , PROTI: 0, VZDRŽANI: 1 

 

Ad 6. obravnava in potrditev ponudbe ponudnika internetnih storitev 

Gospod Luka Čukajne je predstavil težave s kabelsko televizijo v objektu. Ker je skrbnik omrežja lokalne 

televizije podjetje Telemach, predlaga, da tudi v smislu podpore lokalnim medijem KS Pirniče zamenja 

ponudnika telekomunikacijskih storitev. Do sedaj je telefon in internet ponujalo podjetje Telekom (strošek 

paketa je 40,99 EUR mesečno), trojček pri Telemachu pa bi KS stal 41,00 EUR mesečno. 
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Gospod Blaž Končan je izrazil pomisleke, saj v preteklosti ni bil zadovoljen z uporabniško izkušnjo pri 

Telemachu. 

 

Sklep 7: Svet KS Pirniče soglaša z menjavo ponudnika telekomunikacijskih storitev ter potrjuje 

ponudbo podjetja Telemach. 

ZA: 7 , PROTI: 0, VZDRŽANI: 2 

 

 

 

Ad 7. Razno 

Gospa Cvetka Židan-Valjavec je predlagala, da bi se zapisnike sej KS Pirniče redno objavljalo na portalu 

pirnice.si. 

 

Seja je bila končana ob 23.10.  

 

Zapisnikar: Luka Čukajne             


